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Students Satisfaction Survey For the year
(2022-23) we are conducting SSS (Students
Satisfaction Survey) of the college through
the college website. This is regarding
Teaching, learning & evaluation, which will
help us to upgrade the quality in higher
education. A students will have to respond to
all the questions given in the following
format with her/ his sincere efforts and
thought. His/ her identity will not revealed.

46 responses
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Email I_D Copy

42 responses
2(4 '8%)

n( ( ;, 1;1(1n(1n w,(1;,(2y‘_10(1 (1 1;,(1;1(1;\(1;»(1w,(1v,(1n(1n 1;1(1 (1;, 1;1(1n(1n 1;)(11,(1;, 1;)(1;1(1;\(1»,(1;,(1;\(1;»(1;) 1,( ;,( 2/4

Adltlsbalskar@ Vipulasura123... divyathakare72... manishabhojap... sr9552675@g...
Payalkarde64... chaudharitaufik... jivanturuk@gm... prafulbansod37... tauflquebhurlw...

1. Name of student LD Copy

46 responses

2 (4.!3%)
1 (1' '(17 7(17 7(17 7(17 7 7(13(‘1." .' .' 7(17 7(13(2".‘ 7(1' 7(17 7(17 7(17 7(17 7(17 7(17 7(17 7(17 7(17 7 7 7(2)2
1
0
Abhishek mur...  Ashwini raju... Faizan Ali Sa... Mr.vipul ratho... Saiyyad Rehan Vaishnavee s...
Akanksha As... Dinesh Ramr... Ku. Akanksha... Praful Sultan Isub G...

https://docs.google.com/forms/d/1zy-wADZXHLECQBn2wl1vJzCC7Day2NcD-KpCgPgDP58/viewanalytics 2/15



10/3/23, 3:54 PM Students Satisfaction Survey For the year (2022-23) we are conducting SSS (Students Satisfaction Survey) of the college through the college website. This is regarding Teaching, le...

2. Gender I_D Copy

46 responses

® Male
@ Female
@ Transgender

3. What degree program you are pursuing now? @@H@TW%’Q’[W LD Copy
DI STT *

46 responses

@ Graduate (UG)
@ Post Graduate (PG)
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4. What stream are you currently pursuing? g P10l [RAd fRr&for od IO Copy
3TET *

46 responses

@ Arts
@ Commerce

5.Class 10 Copy

46 responses

2 (4!3%) 2 (4.!3%)

1 (AR A2 A2 A2 (22 (R (224 S (R (R A (2 2 (A2 R (R (A (R (R (12 (222
1

13 B A secondiyar B.Av B.com 5th sem Ba-ll M.A History
3rd year B.Apart 3 B.Al BA second Final year
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6. How much of the syllabus was covered in the class? ITd foclt T I8 Copy

31T YUl re
@ 85 to 100%
® 701084 %
10.9% @ 551069 %
® 30t054 %
@ Below 30 %

46 responses
7. Are you satisfied with online teaching Method? (34Ul NI ERIES IO Copy
RIGaugr=al Ugdiarad JHIM! ST H1?)

46 responses

@ Completely (U;quﬁ)
@ Satisfactory (JHIUTTHRD)

@ Unsatisfactory (STHTYTTHRD)
@ Neutral (dCX)

https://docs.google.com/forms/d/1zy-wADZXHLECQBNn2wl1vJzCC7Day2NcD-KpCgPgDP58/viewanalytics 5/15



10/3/23, 3:54 PM Students Satisfaction Survey For the year (2022-23) we are conducting SSS (Students Satisfaction Survey) of the college through the college website. This is regarding Teaching, le...

8. Do your teachers use ICT tools for teaching?? (qHd RI&d I8 Copy
R fauareiar Al geddl (PPT., WHATS AAP, YOU TUBE, GOOGLE
CLASSROOM ETC) IUTNT Hdld H1A?)

46 responses
@® 851t0 100 %
@® 70t0 84 %
5% @ 55t069 %
@ 30t054 %
@ Below 30 %

9. How well the teacher prepare for the classes?(f%[&ﬁ CHIREIREIR]] LD Copy
FHe Idd ?)

46 responses

@ Completely (gufum)
@ Satisfactory (FHIUTIHR D)

@ Unsatisfactory (THTUTTHRD)
@ Neutral (dCX)
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10.Whether syllabus is career oriented?(G{WW@H@ 3T I8 Copy
DI?)

46 responses

@ Sstrongly agree (JUiT0! TgHa)
@ Agree (JgHd)
@ Neutral (deX)

@ Disagree (3gH)
‘ @ Strongly disagree (qofuot

SfEHd)

11. How well we're the teachers able to communicate ? (f?l&‘@ﬂ"ﬁ?f?iﬁﬁ LD Copy
q1YugTd fhdud He 3ifed ?)

46 responses

@ Always effective (FgH! THTAT)

@ Sometimes effective (e
TYTa)

© Generally ineffective (TTERUTION
‘ SITHI)

@ Very poor communication

(SHfIRT HHPad Harg)
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12. Teacher’s approach to teaching can best be described as. (QI&W'E?[ |_|:| Copy
Rispfauar ugd B 3M1e?)

46 responses

@ Excellent (3@Y)
@ Very good (TTR)
@ Satisfactory (FHTUTDHRD)

/‘ @ Neutral (dC)
@ Poor (AN

13.Are you satisfied with college library services? (&W%ﬁw LD Copy
TYTAT YadTad JHIYTT SHTETd H1?)

46 responses

@ Strongly agree (E[Uftlﬁf ggHd)
@ Agree (I8Hd)

@ Neutral (dc¥)

@ Disagree (3gHd)

@ Strongly disagree (JUITU!
3G Hd)
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14.The institute takes active interest in promoting internship, student I8 Copy
exchange, field visit, opportunities for students.(3Tdedl HeTfaaraargr
Ui fda STd &1 2)

46 responses

@ Regularly (Fafirdom)
@ Oiten (3aT)

© Sometimes (HHT Hefh)
@ Rarely (@RI

@ Never (FEfT A8

15.Your mentor does a necessary follow up with an assigned task to you. LD Copy

(3TU fRreie facied HTAT TSTdl ST UdTd)

46 responses

@ Every Time (YA dad)

@ Usually (9849T)

® Occasionally/ sometimes (&4t
Sl B

@ Rarely (@RI
@ Never (B T8N
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16.The teacher identifies your strengths and encourages you with I_D Copy

providing right level of challenges (FR1&® qHE=ATAT o OMHT 3B

U1 TG ATHAT HRUGIST IR HRTd DI ?)

46 responses

4L

@ Every Time (Y& da)

@ Usually (984T)
@ Occasionally/ sometimes ($?ﬁ
Fefl wefh)

@ Rarely (@RIdd)
@ Never (FEfT A8

17.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to LD Copy

overcome them. (R1&fe T THAT FHARIGR HId HRUGS! HRM A

HRATd)

46 responses

dAa

https://docs.google.com/forms/d/1zy-wADZXHLECQBn2wl1vJzCC7Day2NcD-KpCgPgDP58/viewanalytics

@ Every Time (YA dad)

@ Usually (9849T)

® Occasionally/ sometimes (&4t
Sl B

@ Rarely (@RI
@ Never (B T8N
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18.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. I_D Copy

(Rrefeh TR SMATTAfRGd SaR SUHHTEIEd HIT YUa UiedTied shrdrd

BT ?)

46 responses

’/

@ Sstrongly agree (JUiT0! TgHa)

@ Agree (¥gHd)

@ Neutral (deX)

@ Disagree (3gH)

@ Strongly disagree ({quﬁ
35 Hd)

19.?Whether guidance is given regarding competitive examinations in LD Copy

college(HgTaaTarATd el gRERIGHd ANGR od SfTd H1a?)

46 responses
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@ Every Time (YA dad)

@ Usually (9849T)

® Occasionally/ sometimes (&4t
Sl B

@ Rarely (@RI
@ Never (B T8N

11/15



10/3/23, 3:54 PM Students Satisfaction Survey For the year (2022-23) we are conducting SSS (Students Satisfaction Survey) of the college through the college website. This is regarding Teaching, le...

20.Give suggestions to improve the overall teaching - learning experience in your

institution. AETIALITCIATCICl 3L HTIOT S{ATU TTaTad AR / -1 THG HI-

46 responses

Good

Yes

Best

Nice &
3T gy AT 378,

Our respected all teachers are very good and they're always supporting to the all students.also
our principal sir is very nice person for all students.

Pireit not on in college

Hia

400metar trec Cahiye college me
Kahich nahi

A2z

Khup changlya paddhatine hou shakate
Yes

Nice
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My college has an office, staff room, labs, playground etc.
Best teaching for all teachers

& 1. Hico A 94 1&g guiao IiTe Risaadra.

very good

stakare475@gmail.com

Bestio

Get Lectures Regularly And Consistent In Class

Excellent very good

FHl Hefta Ao gard weft H U AR T U SHIUR arTaTa.

Very good

All best

fameaien i Sreauiid Had -1 B! STadId i1 gUTaul eIl BT Wa<l Yol 311 &1
i1 i 4RO TRA AT TSt AGd B o i1 3Suid urg AT

Samadhnkarak
Best college and best teacher

Feels proud to be an commerce student in k.n college.

Ok Y4
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Very Good
Something
Samadhan karak

Ha clg fkt paise khau ahe, fakt paisha si mtlb ahe chinal che

U IS ST 3T

T favaTer aad fRiefe s grfgsl STfOr ST Rigfdhi-t qiddh T aradedr Uel Ufdedha
e fad T

S{TRETAT ST qd YTeATI S a1l WU IiTed YR Rdad o 98d 4=udlq

ArfeRH
Every Time (m aa“r)
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